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тримання особи та  перешкоджання надан-
ню адвокатом безоплатної вторинної пра-
вової допомоги.

*** Як відомо, відповідно до статті 13 За-
кону «Про безоплатну правову допомо-
гу» вторинна правова допомога є  видом 
державної гарантії, що  полягає у  створен-
ні рівних можливостей для  доступу осіб 
до  право суддя. До безоплатної вторинної 
правової допомоги входять такі види пра-
вових послуг, як: захист від обвинувачення; 
здійснення представництва інтересів осіб, 
що  мають право на  безоплатну вторинну 
правову допомогу, в  судах, інших держав-
них органах, органах місцевого самовряду-
вання, перед іншими особами; складення 
документів процесуального характеру.

Перші центри з надання без-
оплатної вторинної правової 
допомоги запрацюють у 2012 
році у Харкові, Хмельницько-

му та Київській області
Перші Центри з  надання безоплатної 

вторинної правової допомоги будуть утво-
рені у 2012 році у Харкові, Хмельницькому 
та Київській області. Про це повідомив ди-
ректор Центру правової реформи і законо-
проектних робіт при Міністерстві юстиції 
України Андрій Вишневський.

Відповідної домовленості про відкриття 
центрів досягнуто між Центром правової 
реформи і законопроектних робіт та Прав-
лінням Української фундації правової допо-
моги – громадської організації, яка на сьо-
годні здійснює реалізацію низки пілотних 
проектів в  Україні з  надання безоплатної 
правової допомоги.

За словами Андрія Вишневського, перші 
центри планується відкрити на  базі відпо-
відних офісів громадського захисту, ство-
рених у  Харкові, Хмельницькому та  Київ-
ській області у 2006 році за сприяння Між-
народного фонду «Відродження», діяль-
ність яких підтримується Українською фун-
дацією правової допомоги.

Андрій Вишневський повідомив, що про-
тягом І – ІІІ кв. 2012 року в рамках проек-
ту співпраці відбудуться конкурсні відбо-
ри адвокатів, укладання з  ними контрак-
тів та створення відповідних реєстрів. Для 
цього планується провести широку агіта-
ційну кампанію для  адвокатів посередни-
цтвом засобів масової інформації.

За словам Андрія Вишневського, на сьо-
годні до участі у проекті вже долучилися го-
лова Асоціації правників України Валентин 
Загарія, члени Правління Спілки адвокатів 
України Тетяна Варфоломеєва, Алла Ванні-
кова та Наталія Вагіна.

Паралельно з підбором адвокатів здійсню-
ватиметься робота з  інституційного роз-
витку центрів вторинної правової допомо-
ги: розробка регламенту (адміністративних 
процедур) роботи центрів, який включатиме 
формування кваліфікаційних вимог та  від-
бір директорів, адвокатів-менеджерів з якос-
ті та  адміністративного персоналу центрів, 
а також навчання персоналу центрів.

Планується також провести досліджен-
ня й  сформувати пропозиції щодо умов 
та  системи оплати послуг адвокатів, техні-
ко-економічного обґрунтування формуван-
ня системи правової допомоги, технічного 
завдання на створення ІТ-системи тощо.

У рамках співпраці протягом 2012 року 
планується також видати посібник з питань 
діяльності центрів з  надання безоплатної 
вторинної правової допомоги, провести 
круглі столи з  обговорення моделі управ-
ління системою безоплатної правової до-
помоги та стандартів надання правової до-
помоги і способів їх забезпечення.

Як відомо, Закон про «Безоплатну право-
ву допомогу» зобов’язує  Міністерство юс-
тиції створити в Україні до 1 січня 2013 року 
мережу центрів з надання безоплатної вто-
ринної правової допомоги. Такі Центри за-
безпечуватимуть надання безоплатної пра-
вової допомоги особам, до яких застосова-
но адміністративне затримання та  арешт; 
підозрюваним у  вчиненні злочину особам, 



  141  

 Люди. Події. Факти.    Новини юриспруденції

які  затримані органами дізнання та  слід-
ства; особам, до  яких як  запобіжний захід 
обрано взяття під варту; особам, у справах 
яких відповідно до  положень Криміналь-
но-процесуального кодексу України участь 
захисника є  обов’язковою. Зокрема, Цен-
трами надаватиметься допомога у  скла-
данні процесуальних документів, здійснен-
ні представництва інтересів осіб в судах, ін-
ших державних органах, органах місцевого 
самоврядування, захисті від обвинувачення.

Про перелік друкованих ЗМІ, 
в яких у 2012 році  

розміщуватимуться оголо-
шення про виклик до суду

Кабінет Міністрів України затвердив пе-
релік друкованих засобів масової інформа-
ції місцевої сфери розповсюдження, у яких 
у  2012 році розміщуватимуться оголошен-
ня про  виклик до  суду відповідача, третіх 
осіб і  свідків, місце фактичного проживан-
ня (перебування) яких невідоме. Відповідне 
урядове розпорядження, проект якого роз-
робило Міністерство юстиції, було ухва-
лене 28 грудня на  засіданні Кабінету Міні-
стрів України.

Як повідомив Міністр юстиції Олек-
сандр Лавринович, розпорядження Уряду 
видане на  виконання вимог Кодексу адмі-
ністративного судочинства України та  Ци-
вільного процесуального кодексу України, 
положеннями яких передбачено, що  дру-
кований засіб масової інформації, у  яко-
му розміщуються оголошення про  виклик 
протягом наступного року, визначається 
Кабінетом Міністрів України.

Перелік друкованих засобів масової ін-
формації місцевої сфери розповсюдження 
складено відповідно до  пропозицій Ради 
міністрів Автономної Республіки Крим, 
обласних, Київської та  Севастопольської 
міськдержадміністрацій.

Зокрема, для  розміщення оголошен-
ня про  виклик до  суду відповідача, третіх 
осіб і  свідків, місце фактичного проживан-

ня (перебування) яких невідоме, на 2012 рік 
визначені наступні друковані ЗМІ: 

Регіон: найменування друкованого засо-
бу масової інформації Автономна Республі-
ка Крим «Крымские известия».

Область: Вінницька – «Вінниччина»; Во-
линська  – «Волинь-нова»; Дніпропетров-
ська  – «Вісті Придніпров’я»; Донецька  – 
«Донбасс-неделя»; Житомирська  – «Жи-
томирщина»; Закарпатська  – «Новини За-
карпаття»; Запорізька  – «Запорізька прав-
да»; Івано-Франківська – «Галичина»; Київ-
ська – «Київська правда»; Кіровоградська – 
«Народне Слово»; Луганська – «Наша газе-
та»; Львівська  – «Експрес», «Високий за-
мок»; Миколаївська  – «Рідне Прибужжя»; 
Одеська  – «Одеські вісті»; Полтавська  – 
«Зоря Полтавщини»; Рівненська  – «Віль-
не слово,» «Вісті Рівненщини»; Сумська  – 
«Сумщина»; Тернопільська  – «Свобода»; 
Харківська  – «Слобідський край»; Херсон-
ська  – «Наддніпрянська правда», «Новий 
день»; Хмельницька  – «Подільські вісті»; 
Черкаська – «Нова доба», «Черкаський край»; 
Чернівецька – «Буковина», «Свобода слова»; 
Чернігівська – «Деснянська правда».

Місто: Київ – «Хрещатик»; Севастополь – 
«Севастопольские известия».

Мін’юст розпочав  
перевірки діяльності  

арбітражних керуючих
З січня поточного року Міністерство юс-

тиції розпочало перевірки діяльності арбі-
тражних керуючих (розпорядників майна, 
керуючих санацією, ліквідаторів). План від-
повідних перевірок на перше півріччя 2012 
року підписав Міністр юстиції Олександр 
Лавринович.

Протягом першого півріччя Мін’юст пе-
ревірить діяльність понад півтори сотні ар-
бітражних керуючих (з близько 2,8 тис. ар-
бітражних керуючих, що  здійснюють ді-
яльність в  Україні). Перевірки здійснюва-
тимуться в усіх регіонах країни головними 
управліннями юстиції Міністерства юсти-




